



黃英賢參議員閣下

參議院執政黨領袖

外交部長

媒體發布

澳中基金會撥款結果及顧問委員會任命

我很高興在此宣布澳中基金會 2024-25 年度撥款項目的獲獎者名單，以及基金會顧問委員會的新任命。

基金會本輪向 29 個項目撥款，用于支持澳大利亞與中國大陸、香港和台灣的人際合作與交往。這些項目的重點在于建設澳大利亞業界、高級管理層、社區和機構的能力，助其在知曉風險的情況下增強合作。

具體獲獎項目名單可查見基金會網站，其中包括：

- 通過為學生提供獎學金和交流項目，以及為澳大利亞企業、學者和公共部門工作人員提供培訓和導師指導項目，為提高澳大利亞對中國的認知進行長遠投資
- 在氣候變化、可持續性農業和脫碳等優先領域開展研究、對話和合作
- 分享為我們社區做出傑出貢獻的澳大利亞華人的故事，贊頌澳大利亞華人為澳所做出的貢獻
- 通過體育、教育和藝術的感召力，增進中國對澳大利亞的了解，並支持加強兩國人民之間的聯系

今天，我還將宣布澳中基金會顧問委員會成員的任命名單。

基金會顧問委員會協助指導基金會的工作，促進和協調澳中之間的深化合作，以支持實現澳大利亞的國家利益。

我很高興地宣布任命 Wendy Huang 女士為基金會顧問委員會成員。Huang 女士是《澳洲日報》和 1688 傳媒集團的總監。

同時，我很高興地宣布再次任命以下人員為顧問委員會成員：羅文凱先生，曹音博士、鄒慧心女士、馮康雲博士、高德禮先生（澳大利亞員佐勳章獲得者）、吳心心女士、李瑤華博士、莎倫·勒溫教授（澳大利亞官佐勳章獲得者）、馬利德先生、羅裏·梅德卡夫教授（澳大利亞員佐勳章獲得者）。

我很高興，吳心心女士接受了我的邀請，將於 2025 年 6 月上任基金會顧問委員會主席。

我向即將離任的主席布魯·班尼特女士致敬，感謝她自 2020 年以來為基金會所做出的貢獻。

同時，我還要感謝即將離任的委員會成員布萊恩·施密特教授（澳大利亞同伴勳章獲得者）和鄧肯·劉易斯教授（澳大利亞官佐勳章、傑出服務十字勳章、非凡服務十字勳章獲得者），感謝他們過去幾年來對基金會給予的寶貴支持。

我期待基金會在未來再接再厲，從澳大利亞的國家利益出發，加強與中國的交往，並通過與澳大利亞華人社區的合作，彰顯他們所做出的貢獻，從而增強社會凝聚力。

媒體聯系人

Caitlin Raper: +61 432 522 598

澳大利亞外交部黃英賢閣下授權

Authorised by Senator the Hon Penny Wong, Minister for Foreign Affairs,
Australia.